
OWNER’S MANUAL / 
Instructions for Assembly 
Size 20 Ft x 8.5 Ft / 6 m. x 2.6 m.(Approx.)  

EN MANUAL DE USO /  
Instrucciones de montaje 
Tamaño 20Pies x 8.5Pies / 6Metros x 2.6Metros(Approx.) 

ES

Call us for any missing or damaged parts.
Do not return to the store.

        Customer
        Service Hotline
        (800) 483-4674

www.bosstinyhouse.com

EN

www.bosstinyhouse.com
Llamenos para cualquier pieza faltante o danada.
No volver a la tienda.

  Linea de     
  Atencion al Cliente
  (800) 483-4674

ES

Tiny House+Partition+Utility
B U I L T  O N  S I T E  S Y S T E M

TINY HOUSE

I

Owner’s

Manual
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     Building Dimensions  :
Approximate 

Size
Storage Exterior Dimension Interior Dimension 

20  Ft x 8.5 Ft 163.5  Sq. Ft 1305 Cu.Ft

Roof Edge to EdgeBase Dimension Door Opening

6 m x 2.6 m 15.2 Sq.m 37 Cu.m

Width 
Depth 
Height 

inch  cm inch  cm inch  cm inch  cm
Wall to WallArea Volume

Snow load tested max. 35lbs / sq.foot.
“We recommend to clear snow from the Roof top after each Snowfall.”

A snow depth of more than 10cm can become hazardous!

238 1/2 605.6
102 1/4

612.8
113

241 1/4

287
122 1/2 95 5/8311

236 599.8
100 254

37 1/2 95.3

82 208.5243
259.8

Carga de nieve probado max. 35lbs / Pies cuadrados .
“Se recomienda limpiar la nieve de la azotea después de ca da nevada.”
Una profundidad de nieve de más de 10cm puede llegar a ser peligrosa!

Dimensión interior 

20  Pies x 
8.5Pies

163.5Pies 
cuadrados  

1305 Pies 
Cúbicos 

6 Metros x 
2.6 Metros

15.2 Metros 
cuadrados   

37 Metros 
Cúbicos 

 cm  cm  cm  cm
pared a pared Área Volume

El Tamaño a
proximado 

Área de almacenaje 
Dimensión de la base Borde de la azotea al borde 

Abertura de la 
puerta 

Anchura 
Profundidad
Altura

Pulgada Pulgada Pulgada Pulgada

Dimensión exterior 

 Dimensiones del edificio: 

95 5/8 243

238 1/2 605.6
102 1/4

612.8
113

241 1/4

287
122 1/2 311

236 599.8
100 254

37 1/2 95.3

82 208.5
259.8

(1
22

 1
/2

”)

238 1/2”
102 1/4”

241 1/4”

• Strong & Secure House
• Quick & Easy Assembly
• Metal Cladded Insulated Walls
• Wide Door with Lock
Available Kits
• Partition Kit Available
• Utility Kit Available
• Loft Kit Available

• Casa fuerte y segura
• Rápido & la Asamblea Fácil
• Metal bañado con aislamiento Paredes 
• Amplia puerta con cerradura

Complementos Disponibles
• Kit de partición disponibles
• Kit de utilidad disponibles
• Kit de loft disponible

EN

ES

Tools You Will Need

Equipar con herramienta Usted Necesitará

EN

ES

7 9 10 11

1 52 63 4

8

EN
1) Cordless Drill - Philips Head, 2) Screwdriver - Philips Head, 3) Carpenters Square
4) Rubber mallet, 5) 10mm Hexagonal Socket bit, 6) 13mm Spanner, 7) 8’ Step Ladder
8) Level - 3ft., 9) Tape Measure, 10) Hand Gloves, 11) Eye Protector

ES
1) Inalámbrico - conductor de, 2) Destornillador - cabeza Philips, 3) Carpinteros Plaza,
4) Mazo de goma, 5) 10mm poco hexágono interior, 6) Llave 13mm, 7) Escalera de 8 '
8) Nivelan - 3ft., 9) Cinta métrica, 10) Guantes de la mano, 11) Protector de Ojo



                                                                                                                                                                  BOSS TINY HOUSE
                                                                                                                                    Limited 3 Year Warranty
       Boss Tiny House will send a replacement part free of charge, in the event of material defects and or workmanship for a period of 3 years from the date of purchase.
In the event of a defect covered by the warranty, Boss Tiny House shall replace the defective part, but shall not be responsible for shipping, labor, or other charges.
      This warranty is extended only to the original purchaser. A purchase receipt or other proof of date of original purchase will be required before warranty service is rendered. 
In no event shall we pay the cost of flooring, labor, installation or any other costs related thereto.
       This warranty only covers failures due to defects in material or workmanship which occurs during normal use and does not extend to color change arising due to normal 
weathering or to damage resulting from misuse or neglect, commercial use, failure to follow assembly instructions and the owner’s manual (including proper anchoring of the 
house), painting, forces of nature and other causes which is beyond our control.
      Claims under this warranty must be made within the warranty period by calling 1-800-483-4674 or mail in a dated sales slip and clear photograph of the part to:
U.S. Polymers Inc.1057 S. Vail Ave Montebello, CA 90640.
      We reserve the right to discontinue or change components. If a component has been discontinued or is not available,
Boss Tiny House reserves the right to substitute a component of equal quality as may be compatible.
Limits and Exclusions
     There are no express warranties except as listed above. The warrantor shall not be liable for incidental or consequential damages resulting from the use of this product, or 
arising out of any breach of this warranty. All express warranties are limited to the warranty period set forth above. Some states do not allow the exclusion or limitation on how 
long an implied warranty lasts, so the above limitations may not apply to you.
      This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state or country to country.

                                                                                                                                    BOSS TINY HOUSE
                                                                                                                Garantía Limitada durante 3 años
         Boss Tiny House enviará una pieza de recambio sin coste alguno en caso de defectos de fábrica o en los materiales durante un periodo de 3 años a partir de la fecha de 
adquisición.En caso de que un defecto esté cubierto por la garantía, Boss Tiny House deberá reemplazar la parte defectuosa, pero no será responsable del envío, mano de 
obra u otros cargos.
         Esta garantía se aplica oenicamente al comprador original. Es necesario presentar un recibo u otra prueba de compra antes de prestar los servicios especificados en esta 
garantía. En ningoen caso se sufragará el coste de la instalación de suelos, mano de obra, instalación o cualquier otro gasto relacionado.
         Esta garantía cubre exclusivamente los defectos de fabricación o en los materiales que aparezcan durante el uso habitual y no se aplica a los cambios de color causados 
por la exposición normal a los elementos o a daños ocasionados por un uso inapropiado o negligente, usos comerciales, no seguir las instrucciones de montaje o el manual del 
propietario (incluyendo el correcto anclaje del casa), aplicación de pintura, causas naturales o cualquier otra ajena a nuestro control.
         Las reclamaciones cubiertas por la presente garant’a pueden efectuarse dentro del periodo de garantía llamando al teléfono 1-800- 483-4674 o por correo postal con una 
prueba de compra fechada y una fotografía nítida de la pieza dañada a:
U.S. Polymers Inc.1057 S. Vail Ave Montebello, CA 90640.
         Nos reservamos el derecho a abandonar la fabricación de un componente o cambiarlo. En caso de no continuar fabricando un componente o no estar éste disponible, 
Boss Tiny House se reserva el derecho a sustituirlo por otro componente de idéntica calidad que sea compatible
Límites y Exclusiones
         No existe ninguna garantía expresa más alla de las indicadas anteriormente. El garante no aceptará ninguna responsabilidad por daños incidentales o emergentes 
ocasionados por el uso de este producto o por cualquier infringimiento de esta garantía. Todas las garantías expresadas se aplican al periodo de garantía anteriormente 
señalado. Algunos estados no aceptan exclusiones o limitaciones en la duración de las garantías implícitas, por lo que las limitaciones anteriormente expresadas pueden no 
ser de aplicación para usted.
         Esta garantía otorga derechos legales específicos. Usted puede disfrutar también de otros derechos que pueden ser diferentes para cada estado o país.

EN

ES
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CAUTION
Sharp 
Edges

1. Check your local building codes regarding footings, location, etc.
2. Select a site that allows enough working space around the house.
3. Determine building foundation and anchor system.
4. Read and understand the Owner’s manual enclosed in the package.
5. Follow all directions and dimensions thoroughly.
6. Follow the steps given in the manual carefully for correct assembly.
7. Make sure all parts are present before you start assembling.
8. BE SAFE : Follow safety instructions and avoid injury. 
9. GROUND MUST BE EVEN : Make sure the foundation frame lies flat on the ground. If the earth bed is uneven, remove sod and other debris and level it with a flat shoval.
10. Separate contents of the carton by the part number and review the list. Be sure you have all the necessary parts for your house. Refer to Owner’s manual for part list.  

   SAFETY & PRECAUTIONS
For your own safety, please read and follow these instructions during the Tiny House assembly.

 Before You Begin...

Safety First !
 1. Always wear work gloves, long sleeves and eye protection during assembly of the house. Some pieces of the house contain sharp edges and can cause injury.
 
 2. Be cautious with the tools used for the assembly of the house. Familiarize yourself with the operation of all the power tools.

 3.Children and pets should be kept away from the assembly site to avoid any distractions and accidents.

4. When using a step ladder, make sure it is on even ground and fully open with the safety latch in place. Never concentrate your full weight on the roof or any part of the house.

5. Do not attempt to assemble the house on a windy day.House panels can be whipped across by the wind making the worksite difficult and dangerous.

Although this unit does not require any maintenance, care should be taken to prolong the life of your house.
ROOF : Keep roof clean of leaves and snow with long handled, soft bristled broom. Heavy amountsof snow on the roof can damage the shed making it unsafe. “Do not walk on roof surfaces! 
Risk of falling!”.
WALLS : Do not rest any object against the wall panels of the house.
DOORS : Keep doors closed to prevent wind damage.
FASTENERS : Regularly check your house for loose screws, bolts, nuts, etc. and retighten them as necessary.
MOISTURE : With changing temperatures, condensation will accumulate inside the house. Good ventilation will help in regulating and avoid moisture.
TIP : A noncorrosive caulking is helpful to seal the house.

Wear eye protection when using any form of power tools. Do not use voltage power tools in a wet or damp environment to avoid electric shock.

Do not use any part of the house as a means of personal support while attaching components during assembly.

Your house must be firmly anchored to the ground to help protect against damage in high winds.

Important

Care & Maintenance

EN
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  SEGURIDAD Y PRECAUCIONES
Por su propia seguridad, lea y siga estas instrucciones durante el montaje de Tiny House.

Safety Primero !

Importante

Cuidado & Mantenimiento 

Antes de comenzar ...
1. Consulte los códigos de construcción locales relativos a cimentación, localización etc.
2. Seleccione un sitio que permite suficiente espacio para trabajar alrededor de la casa.
3. Determinar la la fundación de la construcción y sistema de anclaje.
4. Lea y entienda el manual de instrucciones incluido en el paquete.
5. Siga las indicaciones y dimensiones exhaustivamente.
6. Siga los pasos indicados en el manual para un montaje correcto.
7. Asegúrese de que no le falte ninguna pieza antes de empezar el montaje. 
8. SEA SEGURA  : Para evitar lesiones siga las instrucciones de seguridad.
9. El SUELO DEBE SER NIVELADO : Asegúrese de que el marco de la base quede plano en el suelo .Si la base del suelo esta desnivelado se recomienda que quite césped y otros escombros y lo nivele    
                                                              con una pala plana.
10. Disponga del contenido de la caja según numeración de las partes , revisando la lista.Asegúrese de que no le falte ninguna pieza para el montaje de su casa. Consulte el manual del propietario para         
revisar el nombre de las piezas.

 1. Use siempre guantes de trabajo, mangas largas protección ocular durante el montaje  de la casa.Algunas piezas de la nave tienen bordes afilados y  pueden causar lesiones.

 2. Tenga cuidado con las herramientas utilizadas para el montaje de la casa.Familiarícese con el funcionamiento de todas las  herramientas eléctricas. 

 3.Los niños y los animales domésticos deben mantenerse alejados de las instalaciones de ensamblaje para evitar cualquier distracción o accidente. 

4.  Cuando se utiliza una escalera de tijera , asegúrese de que este sobre un fondo plano y  completamente abierto con el pasador de seguridad en su lugar.
      Nunca concentre todo su peso sobre el techo o cualquier parte de la casa. 

5.  No intente montar el casa durante un día ventoso. Los paneles de casa pueden ser azotados a través por el viento que hace las obras difíciles y peligrosas. 

PRECAUCION 
Bordes 
Afilados 

 Use protección ocular cuando utilice cualquier tipo de herramientas eléctricas. No utilice herramientas de tensión en un ambiente húmedo o mojado para evitar descargas eléctricas.

No utilice ninguna parte de la casa como un medio de apoyo personal mientras coloca los componentes durante el montaje.
Su casa debe estar firmemente anclada al suelo para ayudar a proteger contra daños en vientos fuertes.

Aunque esta unidad no requiere mantenimiento, se debe tener cuidado para prolongar la vida de su caseta.
CUBIERTA: Mantenga el techo limpio de hojas y la nieve con mango largo y cerdas suaves escoba. Grandes cantidades de nieve en el techo pueden dañar el casa y hacer peligrosa. 
                   “No camine sobre superficies de techo! Riesgo de caer”! 
PAREDES: No apoye ningún objeto contra los paneles de la pared del casa.
PUERTAS: Mantenga las puertas cerradas para prevenir daños por el viento.
SUJETADORES: Verifique periódicamente su casa para los tornillos, pernos, tuercas, etc, y volver a apretarlo en caso necesario.
HUMEDAD: Con los cambios de temperatura, la condensación se acumulará en el interior del cobertizo. Una buena ventilación ayudará en la regulación y evitar la humedad.
SUGERENCIA: Un sellador no corrosivo  ayudaría  a sellar la casa.

ES
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TS1                     424

TW1                     261

TG1                     48

TW2                     56

TG2                     66

TS5                     29

TW5                     20

TS3                   80

TS4                    100

TG6                      100

S14A                     10

T74A                     1

T75A                     3

Silicone                     2

15

ACCESSORIES

ACCESSORIOS 

EN

ES

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T29A                     1

T30A                     1

T31A                     1

T32A                     1

T33A                     2

T34A                     1

T35A                    2

T36A                     5

T37A                      1

T39A                     1

T38A                     4

T40A                     12

T41A                     1

T42A                     1

T43A                     1

T44A                     1

T45A                     1

T46A                     3

T47A                     1

T48A                     1

T50A                     1

T51A                     1

T53A                     1

T49A                     1

T52A                     1

T54A                     18

T57A                     2

WE02                  1

WE03                  1

WE05                  1

WE07                  1

T59A                     2

WE01                  1

T60A                     1

WE04                     1

T61A                     1

T62A                     2

T63A                    1

WE06                  1

T64A                     2

T65A                      1

T66A                     1

T67A                     4

T68A                     4

T69A                     1

T70A                     1

T71A                     1

T72A                     3

T73A                     2

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

Tiny House Parts List Tiny HouseLa Lista de partes EN ES
(EN) Check all parts prior to installation.
(ES) Revise todas las partes antes de la instalación

Silicone

Please thoroughly read the owner’s manual 
before beginning the house assembly.
Lea detenidamente el manual del propietario 
antes de comenzar el montaje de la casa.

EN

ES

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01A                     2

T02A                     2

T03A                     2

T04A                     4

T05A                     4

T06A                     4

T07A                    2

T08A                     4

T09A                      20

T76A                     10

T10A                     16

T11A                     32

T12A                     10

T13A                     2

T14A                     2

T15A                     2

T16A                     2

T17A                     2

T18A                     2

T19A                     2

T20A                     2

T21A                     2

T22A                     4

T23A                     2

T24A                     2

T25A                     1

T26A                     1

T28A                     1

T27A                     1
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Exploded View

El Panorama estallado

T53A

T54A

T54A

T54A

T54A

T54A

T54A

T54A

T44A

T41A

T42A

T45A

T46A

T46A

T46A

T47A

T48A

T54A

T35A

T34A

T39A

T38A
T40A

T40A

T37A

T38A

T38A

T65A

T67A

T67A

T67A

T67A

T69A

T49A

T50AT43A

T35A

T19A

T22A
T24A

T24A

T22A

T22A

T22A

T23A

T01A

T02A

T03A

T13A

T13A

T14A

T15A

T14A

T04A

T09A

T09A

T76A

T10A

T10A

T05A

T05A

T06A

T11A

T06A

T04AT16A

T08A

T07A

T16A

T07A

T15A

T72A

T73A

T03A

T01A
T12A

T02A

T27A

T28A

T25A

T26AT57A

WE02

T57A

WE03

WE04

T60A

WE05

T59A

T59A

WE01

T71A

T62A

T62A

T63A

WE06

T64A

T64A

WE07

T61A

T23A

T21A

T20A

T20A

T21A

T18A

T17A

T17A

T18A

T19A

T29A

T32A

T33A

T36A

T36A

T36A

T33AT30A

T31A

T52A

T51A
T66A

T68A

T68A

T68A

T68A

T70A

T40A

T40A
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EN

ES
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PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01B                     3

T02B                    2

T03B                     4

T04B                    1

T05B                    1

T06B                    1

T20B                    1

T07B                    1

T08B                     1

T09B                      1

T10B                  1

T11B                   1

T12B                     1

T13B                    1

T14B                     1

T15B                     1

T16B                    1

T17B                     1

T18B                    1

T19B                    1

T75A                   3

TS1                    45

TW1                  49

TW2                    27

TS5                    2817

Partition Parts List
(From Partition Kit)

Lista de piezas de partición
(Del kit de partición)

EN ES (EN) Check all parts prior to installation.
(ES) Revise todas las partes antes de 
        la instalación

T01B

T05B

T04B

T06B

T20B

T11B
T12B

T17B

T16B

T15B

T09B

T18B

T08B

T07B

T10B

T01B

T01B
T03B

T02B

T02B

T13B
T14B
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ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01B                     1

T30B                    1

T31B                     1

T20B                    1

T32B                    1

T33B                    1

T35B                    1

T36B                     1

T34B                      1

T37B                  1

T38B                   1

T39B                     1

T40B                    1

T41B                     1

T42B                     1

T43B                    1

T75A                   2

TS1                    16

TW1                  39

TS5                    18

18

Utility Parts List
(From Utility Kit)

Lista de piezas de utilidad
(Del kit de utilidad)

EN ES (EN) Check all parts prior to installation.
(ES) Revise todas las partes antes de la 
         instalación

T01B

T30B

T20B

T40B
T38B

T42B

T34B

T36B

T41B

T37B

T39B

T31B

T35B
T02B

T32B
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Quick Start

Inicio rápido

T01B                     1

T30B                    1

T31B                     1

T20B                    1

T32B                    1

T33B                    1

T35B                    1

T36B                     1

T34B                      1

T37B                  1

T38B                   1

T39B                     1

T40B                    1

T41B                     1

T42B                     1

T43B                    1

T75A                   2

TS1                    16

TW1                  39

TS5                    18

9

C

DE

F

G

J

HH

I

C I# 18-29

D I# 30-71

E II# 1-7

F II# 8-27

G II# 28-30

H II# 31-33

I II# 34-36

J II# 37-39
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For external access during assembly, make sure to leave      
enough space around the House.

 Para el acceso externo durante el montaje, asegúrese de dejar   
 suficiente espacio alrededor de la casa.

        1) Consult your local authorities for any limitations or permit required.
        2) The Tiny House must be constructed on a solid level base foundation.
        3) The floor should be properly level to avoid any misalignment during installation.

        1) Consulte a sus autoridades locales para cualquier limitación o permiso requerido.
        2) La Casa Tiny debe construirse sobre una base de base sólida.
        3) El piso debe estar correctamente nivelado para evitar cualquier desalineación durante la instalación.

EN SITE PREPARATION

ES PREPARACIÓN DEL LUGAR 
A

EN

EN

ES

ES
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1

242 ”

106 ”

         We strongly recommend installing the Tiny House on a Concrete slab (OPTION-2). 
         However it can be installed using the Foundation Kit included on Dirt OR Patio Stones.
         Manufacturer is not responsible for the choice and construction of the floor.

         Recomendamos encarecidamente instalar la casa pequeña en una losa de concreto (OPCIÓN-2).
         Sin embargo, se puede instalar utilizando el kit de base incluido en Dirt OR Patio Stones.
         El fabricante no es responsable de la elección y construcción del piso.

EN

ESB FLOOR OPTIONS & PREPARATIONS

OPCIONES DE PISO Y PREPARACIONES 

OPTION - 1 - ASSEMBLY ON DIRT USING FOUNDATION KIT EN

OPCION - 1 - MONTAJE EN DIRT USANDO EL KIT DE FUNDACIÓNES

EN

ES

         1) Prepare the floor according to the given dimensions.  
         2) Make sure the floor will allow the drainage away from the house.
         3) The floor should be properly level to avoid any misalignment during  
             installation.

EN

         1) Preparar el suelo según las dimensiones indicadas.
         2) Asegúrese de que el piso permita el drenaje lejos de la casa.
         3) El piso debe estar correctamente nivelado para evitar  
             cualquier desalineación durante la instalación.

ES



712

238 1/
2 ”

102 1 / 4
”

2”

EN

ES

Mark the foundation outer line as per the below dimensions.

Marque la línea exterior de la cimentación según las 
dimensiones a continuación.

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior

2
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3

EN ESTRENCH DIMENSIONS DIMENSIONES DE TRENCH

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior

EN Dig a 4” deep trench according to the given dimensions.

ES Cavar una zanja de 4 ”de profundidad de acuerdo con las dimensiones dadas.

16”
16 1 / 4

”

17 1 / 4
”

29”
4”

4”

31 3 / 4
”

102 1 / 4
” 13”

39”

19 ”

20 1/
2 ”

10 ”

4”

4” 12 1 / 4
”

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior
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EN

ES

EN

ES

EN Parts needed ES Las partes necesitaron

CODE ITEMS

ARTICULOSCODE

1                     3"pipe/tubo

2                     3"90 Corner/esquina

3                     2"pipe/tubo

4                   2"90 Corner/esquina

EN

ES

EN

ES

EN Parts needed ES Las partes necesitaron

CODE ITEMS

ARTICULOSCODE

5                     2"TEE

6                     1.5"pipe/tubo

7                     2" to 1.5” reducer/reductora

EN

ES Recomendamos contactar a su plomero 
profesional local.

PLUMBING PLOMERÍAEN ES

4

4

3

3

6

6

7

3

5

2

1

3

5

7

3

3

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior

We recommend to contact your local professional 
Plumber.

4



EN

ES

Place the pipes as per specified dimensions.
Coloque los tubos según las dimensiones 
especificadas.

15

EN ESPLUMBING DIMENSIONS DIMENSIONES DE PLOMERIA

20” 26”
65”

21 1/
4 ”

12”

50”

5 1/
2 ”

19 1 / 4
”

14 1 / 4
”

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior

5



16

Soil
Suelo

EN

ES

6 EN

ES

Fill soil in the trench up to the Ground Level. 

 Rellene el suelo en la zanja hasta el nivel del suelo.



17

EN 1) Please refer the following dimensions for preparing the Concrete Slab. 
2) Please follow the pages 11-16, steps 1-6 for Plumbing.
3) We recommend to contact your local professional contractor.
4) The floor should be properly level to avoid any misalignment during  
    installation.

ES

EN

ES

OPTION - 2 - ASSEMBLY ON CONCRETE SLAB USING FOUNDATION KIT

OPCIÓN - 2 - MONTAJE EN PESTAÑA CONCRETA USANDO EL KIT DE FUNDACIÓN

1) Consulte las siguientes dimensiones para preparar la losa 
de concreto.
2) Siga las páginas 11-16 y los pasos 1-6 para Plomería.
3) Recomendamos contactar a su contratista profesional   
    local.
4) El piso debe estar correctamente nivelado para evitar  
    cualquier desalineación durante la instalación.

EN

ES

Concrete

Hormigón

242 ”

106 ”



ASSEMBLY REQUIRES TWO PEOPLE 

ASAMBLEA REQUIERE DOS PERSONAS

EN

ES

EN Parts needed for Tiny House
ES Piezas necesarias para Tiny House

EN Parts needed for Partition
(From Partition Kit)

ES Piezas necesarias para la particion
(Del kit de partición)

EN Parts needed for Utility
(From Utility Kit)

ES Piezas necesarias para la utilidad
(Del kit de utilidad)

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01A                     2

T02A                     2

T03A                     2

T04A                     4

T05A                     4

T06A                     4

T07A                    2
T08A                     4

T09A                      20

T76A                      10

T10A                     16

T11A                     32

T12A                     10

T13A                     2

T14A                     2

T15A                     2

T16A                     2

TS1                   290

TW1                   16

S14A                    10

EN

ESC FOUNDATION ASSEMBLY 

ASAMBLEA DE LA FUNDACIÓN

EN 1) Check all parts prior to installation.
2) It is important that these instructions are followed  step by step.
3) All parts are clearly marked and care should be taken to use the correct 
one.
4) Don’t install under windy conditions.
5) Set the Torque limit of your Screw drill to #3 or #4 to ensure the screws 
do not strip the Metal reinforcements.

ES 1) Revise todas las partes antes de la instalación.
2) Es importante que estas instrucciones se sigan paso a paso.
3) Todas las partes están claramente marcadas y se debe tener cuidado de usar la      
    correcta.
4) No instalar bajo condiciones de viento.
5) Establezca el límite de par de su taladro de tornillo en el n. #3 o n. #4 para asegu 
     rarse de que los tornillos no quiten los refuerzos metálicos.

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01B                     3

T02B                     2

T03B                     4

T04B                     1

T05B                     1

TS1                     29

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T01B                     1

T30B                     1

T31B                     1

TS1                     7

18

Foundation Kit

Kit de FundaciónES

EN

2 ”

242 ”

238 ”

102 ”

106 ”

Concrete Slab OR Dirt

Losa de hormigón o suciedad



x 2

T02A   (x2)
T03A   (x2)

T01A   (x2)
TW1   (x16)1

T01A

TW1

TW1

T02A

T03A

T02A

T01A

EN

ES

 Overlapping method.

 Método de superposición

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Back

Espalda

19



TS1

2 T05A   (x4)
T06A   (x4)

T04A   (x4)
TS1   (x32)

x 4

T05A

T04A

T04A

TS1

EN

ES

 Overlapping method.

 Método de superposición

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Back

Espalda

T06A

T05A

20



TS1

3 T07A   (x2) TS1   (x8)

T01A

T07A

T07A

T01A

T02A

T02A

T03A

T03A

T01A

T07A
TS1

TS1

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Back

Espalda

21

EN

ES

Foundation outer line

Cenefa linea exterior
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4 T08A   (x4) TS1   (x8)

T08A

T08A

T08A

EN

ES

Front

Frente

T08A
T07A T03A

TS1
TS1

TS1

TS1 TS1

TS1

TS1



5 TS1   (x8)

TS1

TS1

TS1

TS1

T04A

T04A
T05A

T05A
T06A

T06A

EN

ES

Front

Frente

23



6 TS1   (x60)

EN

ES

Front

Frente

TS1

T76A

T76A

T09A
T09A

T09A

T09A

T09A

T09A

T09A

T09A

T09A

T76A

T76A

T76A

T76A

T76A

T76A

T76A

T76A

T09A

T09A

T09A

T09A

T09A
T09A

T09A

T09A

T09A

T09A

T09A   (x20)

T76A   (x10)

EN

ES

Ensure the hole position of (T09A) as shown.

 Asegure la posición del orificio de (T09A) 
como se muestra.

Hole Position

Posición del agujeroES

EN

Hole Position

Posición del agujeroES

EN T09A

24

0.0”

23.5”

45.9”

68.4”

88.8”

109.2”

129.2”

149.6”

170”

192.5”

215”



7 T10A   (x16) T11A   (x32) TS1   (x128)

T10A

T11A

TS1

T10A

T11A

TS1

1 2 T10A

EN

ES

Front

Frente

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

T10A

1&2

T10A

25



8 T01B  (x4) TS1   (x8)

EN

ES

Right

Correcta

T01B

T01B

T01B

TS1

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Left

Izquierda

EN

ES

Back

Trasera

0.0”

39.0”

57.7”

T01B

26



9 T02B  (x2) T03B  (x4) TS1   (x16)

T02B

T02B

T02B
T02B

T03B

T03B

TS1TS1 1 227



10 T12A   (x10) S14A   (x10)

S14A
T12A S14A

T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

S14A
T12A

28



11

1

2

T16A

T16A

T13A

TS1

TS1

T15A

T13A   (x2)
T14A   (x2)
T15A   (x2)
T16A   (x2)

T04B   (x1)
T05B   (x1)
T30B   (x1)
T31B   (x1)

TS1   (x58)

T16A

T15A

T14A

T13A

T13A

T14A

T15A

T16A

T04B

T05B
T31B

T30B

1

2

29



 Remove the protective films before 
 starting assembly.

 Retire la película protectora antes de 
 inicio de Asamblea.

EN

ES

ASSEMBLY REQUIRES TWO PEOPLE 

ASAMBLEA REQUIERE DOS PERSONAS

EN

ES

30

EN

ESD WALLS & COLUMNS 

LAS PAREDES & LAS COLUMNAS

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T06B                     1

T20B                     1

T07B                     1

T08B                     1

T09B                     1

T10B                     2

T11B                     29

T15B                     1

T16B                     1

T17B                     1

TS1                     14

TW1                     49

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T20B                     1

T32B                     1

T33B                     1

T35B                     1

T36B                     1

T34B                     1

T38B                     1

T37B                     1

T39B                     1

T40B                     1

T41B                     1

TS1                     9

TW1                     39

T17A                     2

T18A                     2

T19A                     2

T20A                     2

T21A                     2

T22A                     4

T23A                     2

T24A                     2

T25A                     1

T26A                    1

T28A                     1

T27A                     1

T57A                     2

WE02                  1

WE03                1

WE05               1

WE07               1

T59A                     1

WE01                1

T60A                     1

WE04                     1

T61A                     1

EN Parts needed for Tiny House
ES Piezas necesarias para Tiny House

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

EN Parts needed for Tiny House
ES Piezas necesarias para Tiny House

EN

ES

EN

ES

EN

ES

PROFILES CODE QTY

QTYCODEPROFILES

T62A                     2

T63A                     2

T63A                     2

T64A                     2

TW1                    241

EN

ES

EN Parts needed for Partition
(From Partition Kit)

ES Piezas necesarias para la particion
(Del kit de partición)

EN Parts needed for Utility
(From Utility Kit)

ES Piezas necesarias para la utilidad
(Del kit de utilidad)

 Make sure the “Flat” surface of the Wall Panels are facing inside the house 
& "Ribbed" surface facing outside the house.
Asegúrese de que la superficie “plana” de los paneles de pared esté 
orientada hacia el interior de la casa & Superficie "acanalada" frente 
a la casa.
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WE01   (x1) T62A   (x1)

WE01

WE01

T62A

WE01

T62A

31

EN

ES

Front

Frente
EN

ES

Front

Frente

T15A T15A
T16A

WE01
WE01

 Do not step on the Foundation Channel 
 during the assembly.
 No pise el Foundation Channel durante
 el montaje.

EN

ES



43

WE01
T62A

TW1

T22A

TW1

TW1   (x6)

TW1   (x5)
T22A   (x1)

T62A

32
EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Right

Derecha

EN

ES

Right

Derecha EN

ES

Front

Frente

T22A

T62AWE01

T22A

1

2

1

2



65

T64A   (x1)

T63A   (x1)

WE02   (x1)

T63A

T62A

T63A T62A

T63A

T64A

T64A

T64A

T64A

WE02

1

1

2

2

33

WE02

EN

ES

Right

Derecha
EN

ES

Right

Derecha

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Back

Espalda



87

TW1   (x6) TW1   (x15)

T22A   (x1) T20A   (x1)
T21A   (x1)

TW1

T22A

T21A

T20A

T21A

T20A

T20A

T22A

TW1

TW1

TW1

TW1

2

13

T21A

T22A

TW1

1

2

334

EN

ES

Right

Derecha

EN

ES

Right

Derecha

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Front

Frente

T64A

(102 1 / 4
”)



9 10

35

TW1   (x8)

TW1

T13A

T16A

WE02 T64A

T63A

WE02

T57AWE03

WE04

T60A

WE05

T57A   (x1)
WE03   (x1)

T60A   (x1)
WE04   (x1)

WE05   (x1)

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Right

Derecha



1211

T62A   (x1)

36

T62A
T62A

TW1   (x6)

T22A   (x1)

TW1

T22A

T22A

T60A

T60A

T62A

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Back

Espalda

EN

ES

Left

Izquierda

EN

ES

Left

Izquierda

T62A



13

37

T17A

T18A

T19A

2

3

T02E

T17A

T19A
T18A
T17A

5 6

T18A

T18A

T19A

T19A

T22A

T19A

T22A

T17A

T22A T17A
T22A

T20A

4

T62A

1

TW1

TW1

TW1 TW1

TW1

TW1   (x42)

T17A   (x1)
T18A   (x1)
T19A   (x1)

1&2

3&4

5

5

6

6

EN

ES

Back

Espalda

238 1/
2 ”
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38

T57A

WE03

WE04

T60A

T62A

WE05

TW1

TW1   (x19)

EN

ES

Back

Espalda



1615

39

T64A   (x1)

WE06   (x1)

WE06
T64A

T57A

WE06 T64A

WE06

T62A

2

1

2

1

1

2

T64A

WE06

T64A

T57A

T57A

1

2

T57A   (x1)

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Left

Izquierda

EN

ES

Left

Izquierda



17

40

T22A

18

TW1

T64A

WE06

TW1   (x6)

T22A   (x1)

T20A

T20A

T22A

TW1

TW1

T21A

T22A

TW12

1

3

T21A

T20A

TW1

T21A

1
3

2

TW1   (x15)

T20A   (x1)
T21A   (x1)

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Left

Izquierda

EN

ES

Left

IzquierdaT22A
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19 20

TW1

TW1   (x8)

T59A   (x2)

WE07   (x1)

T59A

T59A
WE07

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Front

Frente

T59A

T59A

WE07



42

21

T25A

T26A

T57A

WE07

T26A   (x1) T25A   (x1)

1

2&3

1

2

3

T26A

T26A

T26A

WE07

WE07

EN

ES

Front

Frente



22

TW1   (x5)

T27A   (x1)

TW1T27A

T27A
EN

ES

Front

Frente

982mm(38 3/8”)

43

T27A

T13A



23

TW1   (x2)

T28A   (x1)

T28A

T28A

TW1

EN

ES

Front

Frente

982mm(38 3/8”)

44



24

T61A   (x1)

T61A

T28A

T61A

T57A

WE07

EN

ES

Front

Frente

45



25

TW1
5

T18A

T17A

TW1
6

T18A

1

TW1

T22A

T21A

4

T19A

TW1T22A

T17A

2

T20A

T22A

T17A
T20A

T57A

T22AT57A

T19A

3

T17A

T18A

T19A
TW1

TW1   (x42)

T17A   (x1)
T18A   (x1)
T19A   (x1)

EN

ES

Front

Frente

3&4

1&2

5

6

5

46

238 1 / 2
”



47

26

TW1   (x11)

TW1

TW1

EN

ES

Front

Frente



Front

Frente

27

TW1   (x32)
T23A   (x2)
T24A   (x2)

1

2
1

2

T23A

T23A

T23A

T24A

T24A

TW1

TW1
T13A T16A

T23A

T20A

T17A

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Back

Espalda

48



28

EN

ES

Front

Frente

TS1

TW1

TS1

TS1

T06B

T06B

TS1

T04B T04B

T06B

T04B

TS1   (x5)

T06B  (x1)

1

2
1&2

49

29

EN

ES

Front

Frente

TW1   (x13)



TS1   (x5)

T20B  (x1)

50

T20B

T30B

TS1

TS1

TS1

EN

ES

Front

Frente

T30B

T20B

TS1

1

2

1&2

T20B

T30B

30 31

TS1   (x5)

T20B  (x1)

T20B

T05B

TS1

TS1

TS1

EN

ES

Front

Frente

T05B

T20B

TS1

1

2

1&2

T20B

T05B



51

EN ESPLUMBING DIAGRAM DIAGRAMA DE PLOMERIA

EN

ES

Install the water Inlet, water heater and 
connect the water pipes.
Instale la entrada de agua, el calentador de 
agua y conecte las tuberías de agua.

EN

ES

We recommend to contact your local 
professional Plumber.
Recomendamos contactar a su plomero
profesional local.

EN

ES

 PLUMBING LINE INSTALLATION

INSTALACION DE LINEAS DE PLOMERIA

Hot Water
Agua caliente

EN

ES

Water Heater
Calentador de agua

EN

ES

Water Inlet
Entrada de agua

EN

ES

Cold Water
Agua fría

EN

ES

City Water
Agua de la ciudad

EN

ES

D-1



52

EN OPTIONAL OFF GRID WATER SUPPLY DIAGRAM ES DIAGRAMA DE SUMINISTRO DE AGUA DE GRID OPCIONAL

EN

ES

We Recommend placing the water tank near to the house.

Recomendamos colocar el deposito de agua cerca de la casa.

One Way Valve
Válvula de una vía

EN

ES

Hot Water
Agua caliente

EN

ES

City Water
Agua de la ciudad

EN

ES

Water Pump
Bomba de agua

EN

ES

Water Tank
Depósito de agua

EN

ES

Cold Water
Agua fría

EN

ES

Water Inlet
Entrada de agua

EN

ES

Water Heater
Calentador de agua

EN

ES



EN ESPLUMBING DIAGRAM DIAGRAMA DE PLOMERIA

53

EN

ES

Cold water in

Agua fría en

EN

ES

Water heater

Calentador de agua

EN

ES

Water inlet

Entrada de agua

EN

ES

Hot water out

Agua caliente



T17B  (x1) T15B  (x1)

33  

T17B

T20B

32

T15B

T06B

T17B

T20B

T17B

1

2

1

2

54



T15B

T14B

T11B  (x1)

35

TW1   (x2)

34

T16B

T16B  (x1)

TW1

T11B

T11B

T11B

T16B

T16B

TW1

T06B

1&2

3

T11B

1

2

355



T10B  (x1)
T12B  (x1)

37

TS1   (x4)

36 

TW1   (x2)

T10B

TW1

T12B

T12B

T10B

T11B

TS1

TS1

56



39 

TW1   (x12) TW1   (x15)

38

TW1
TW1

57



41

TW1   (x2)

T08B   (x1)

40

T08B

T07B

TW1

TW1   (x2)

T07B   (x1)

TW1

EN

ES

Left

Izquierda
EN

ES

Left

Izquierda58



42

59

T09B

TW1

TW1   (x14)

T09B   (x1)

EN

ES

Left

Izquierda

700mm(27 1/2”)



EN

ES Recomendamos contactar a su electricista 
profesional local.

60

EN ESElectrical wiring diagram Diagrama de cableado eléctrico

EN

ES

 INSTALL ELECTRICITY IN UTILITY ROOM

INSTALAR ELECTRICIDAD EN SALA DE SERVICIOS PÚBLICOS.
D-2

We recommend to contact your local 
professional Electrician.

Line 1 Living Room outlets & Lights (Inverted)

Line 2 Utilites, Water heater etc. (Non Inverted)
Line 3 Stove, Fridge etc. (Non Inverted)
Line 4 Bathroom Plug & Lights (Inverted)

PD5500 Distribution Panel

(Split 50/50 amp mains)

Power Inlet

Utility Power
120/240VAC Ouptput
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EN

ES

Place electric wires as shown.
Coloque los cables eléctricos como se muestra.

61

EN ESElectrical wiring diagram Diagrama de cableado eléctrico

Line - 1
Línea -1

EN

ES

Line - 3
Línea -3

EN

ES

Line - 2
Línea -2

EN

ES
Line - 4
Línea -4

EN

ES



EN

ES

We recommend to contact your local 
professional Electrician.
Recomendamos contactar a su electricista 
profesional local.

62

EN

ES

Install the power Inlet and power cable then 
connect all the wiring (main cable &sub 
cables) to power panel.

Instale la entrada de alimentacion y el cable 
de alimentacion, luego conecto todo el 
cableado (cable principal y cables 
secundarios) al panel de alimentacion

EN

ES

Complete the Electrical Wiring before 
installing the UTILITY.

Complete el cableado eléctrico antes de 
instalar la UTILIDAD.

EN

ES

Power Panel

Panel de energia

EN

ES

Sub Wires

Sub alambres

EN

ES

Main Power Cable

Cable de alimentación principal



EN OPTIONAL OFF GRID INVERTER CONNECTION DIAGRAM ES DIAGRAMA DE CONEXIÓN DE INVERSOR DE LA RED OPCIONAL

63

Optional 
off grid 
inverter 
&battery 

Line 1 Living Room outlets & Lights (Inverted)

Line 2 Utilites, Water heater etc. (Non Inverted)
Line 3 Stove, Fridge etc. (Non Inverted)
Line 4 Bathroom Plug & Lights (Inverted)



T40B  (x1)

4443

64

T32B  (x1)

TS1   (x4)

T32B

T20BTS1

T40B



TW1   (x6)

T34B   (x1)
T33B   (x1)
T35B   (x1)

TW1   (x10)

4645

65

T34B

TW1

TW1

T40B

T33B

T35B

TW1



4847

TW1   (x1)

T36B   (x1)

TW1   (x3)

T41B   (x1)

EN

ES

Front

Frente

EN

ES

Front

Frente66

T36B

TW1
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1) After completing the wall assembly, fill Gravel & Sand 
     inside the foundation & level it.
2) Place exterior grade CDX 3/4” plywood on the foundation.

1) Después de completar el montaje de la pared, rellene 
     la grava y la arena Dentro de la cimentación y nivelarlo.
2) Coloque la madera contrachapada CDX 3/4 ”de grado 
     exterior sobre la base.

EN ES

  Plywood Floor (Not included)
  Piso de madera contrachapada (No incluido)

EN

ES
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 Fix the Plywood into the Foundation Channels with Screws.
 (Dia. 5/32 x1 1/4” CSK Screws- Screws not included).
Fije la madera contrachapada en el canal de la fundación con tornillos.
(Tornillos CSK de 5/32” x 1 1/4 "de diámetro. Tornillos no incluidos).

EN

ES
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